



野蛮又绅士,“橄”把小众玩出彩

全运会山东男女橄榄球队均创佳绩,男队实现三连冠

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 冯子涵

9月18日的西安阴雨绵绵,但在全运会橄榄球赛场上,山东队员的脸上都洋溢着阳光般的笑。五名山东姑娘随奥运联合队夺得全运会女子橄榄球冠军,为山东队赢得第20金;山东男子橄榄球队则在稍后的比赛中以26:7力克北京队,实现了全运会橄榄球项目的三连冠。另外,因主力队员代表奥运联合队参赛,实力受到影响的山东女队也获得了一枚铜牌。

橄榄球的起源可以追溯到19世纪在英国公立学校开展的足球运动,现在该项运动已经自成体系,风靡欧美。但这个项目在国内发展较晚,可以说是一种受众面窄的“舶来品”。不过,据山东男子橄榄球领队于晓东介绍,早在上个世纪九十年代橄榄球运动传入中国开始,就有大量的山东人参与到这项“最野蛮的绅士运动”中来。

山东是全国橄榄球运动开展得最好的省份之一,现在很多球队的教练和队员都是山东人,山东橄榄球队也在这个项目上取得了许多傲人的成绩。2010年下半年,山东省男、女橄榄球队正式组建,多年过去,这支队伍早已成为国内的一支劲旅。自2013年橄榄球项目进入全运会以来,山东男女橄榄球队包揽了过去两届全运会的冠军。山东男子橄榄球队自2013年全运会后在国内便再难尝败绩,2018年以山东男子橄榄球队为班底打造的国家男子橄榄球



山东橄榄球日揽双金。新华社发

队在亚洲屡创佳绩,不断刷新中国男子队伍在亚洲的纪录。女子队伍也不甘示弱,东京奥运会上,唐铭琳、徐晓燕、杨飞飞、于晓明和阮洪婷五名山东籍队员跟随国家队出征,并成功杀入八强,最终获得第七名。如今,山东男队再次实现卫冕,女队也因五名球员入选奥运联合队,实现了自身能力的证明。

山东橄榄球能够发展得如此迅速,离不开各方的支持。曾担任国家橄榄球女队主教练的卢晓辉,2010年在山东省体育局的邀请下,回到威海训练基地,开始筹备橄榄球队的组建工作。有了专业的教练和政府的支持,各地对橄榄球的重视程度都在普遍提高,省内许多学校也陆续开展了橄榄球相关的课程,不断发掘有

运动天赋的孩子。

目前,橄榄球在国内也有了专业性的比赛,美式橄榄球CNFL联赛已经发展了近10个年头,今年共有18支参加赛季比赛;全国英式7人制橄榄球系列积分赛也在2020年首次举办。而处在橄榄球发展前列的山东,几乎每年都会举办省级英式橄榄球比赛。此外,济南猛犸、青岛征服者

等美式橄榄球队伍也活跃在各类比赛中。

随着橄榄球的各项比赛越来越多,人们的关注度也随之提高。7月26日,抖音发布的首份体育数据报告中显示,橄榄球、冲浪、赛艇、马术等运动过去一年播放量增长迅猛。这说明,橄榄球“小众”但不冷门,这项拥有着数百年历史的运动正在中国蓬勃发展。

为“暗中较劲”的全运会喝彩

齐鲁晚报·齐鲁壹点
评论员 沙元森

竞技体育总要争个先。全运会开幕以来,奖牌之争一直是公众关注的焦点。十四运上山东、广东、江苏等体育强省的竞争,似乎比以往更激烈了。

其实,为了以人民为中心的体育,推动竞技体育、群众体育、体育产业协调发展,从上届全运会开始官方就不再设立奖牌榜了。但是,这并不妨碍各地的“吃瓜群众”在场外“算账”。这两天,有江苏群众哀叹江苏体育不如山东体育迅猛,而山东群众却在惊呼小心广东体育的反超。

二十年前,我刚做体育记者的时候,各地对全运会奖牌榜的重视真是做到了“金金计较”。记得1997年,山东代表团在八运会奖牌榜上一举跃入前三,名次大幅提高,全省人民都为之士气大振。山东也从那时开始坐稳了体育强省的位置。第十一届全运会,山东代表团凭借天时地利人和的优势,历史性地登上奖牌榜榜首。然后,山东代表团一鼓作气,实现了“三连冠”。以前我经常向外人显摆山东的文化历史底蕴,现在更愿意显摆山东体育的豪横。

这届全运会,一向低调的山东人在争奖牌这个事情上不能谦虚了,冲击“四连冠”肯定是当仁不让。当然,这不是一场事先张扬的竞争,因为说得太多,容易给人“金牌至上”的感觉。

随着社会的进步,“金牌至上”的体育政绩观确实需要被抛弃了,但是杜绝“金牌至上”不是不争金牌了,而是要改变金牌为导向的体育考核评价体系和发展模式,把更多的体育资源配置到群众体育上,以群众体育的蓬勃发展促进竞技体育的良性发展。

官方可以不设奖牌榜,赛场上的运动员还是要争金夺银,尽可能为自己的代表团贡献更多的分数。山东体育该争的“四连冠”还是要争,它将极大提振山东人民的发展信心。能在体育上做强

省,其他方面也是不遑多让。目前的全运会奖牌榜三强,其实也是经济发展的三强,这不是偶然的巧合。

中国体育这些年之所以能扬威于国际赛场,也是受益于国内体育的竞争氛围。山东体育健儿能在奥运赛场大放异彩,都是以能取得全运会佳绩为前提。所以,尽管官方不设奖牌榜,各地依然“暗中较劲”也是好事。无论“内战”“外战”,逢金必争,更有助于中国运动员到国际赛场上出好成绩。

有人担心“内战”搞这么激烈,会不会伤了运动员之间的和气,会不会有运动员为了成绩突破职业道德底线。之前,确实有个

别运动员在全运会的兴奋剂检测中出现过问题,但是绝大多数运动员并不会因为竞争而疏远。这届全运会女子跳水10米台决赛,全红婵战胜陈芋汐、张家齐等国家队队友夺得冠军。场上比得“刺刀见红”,场下却是热情拥抱,小姐妹的感情不是塑料的,比金牌还要纯粹。而且,经常睁眼看世界的体育迷们心胸似乎更宽广,在关于奖牌的讨论中极少有地域黑,无非是相互调侃一下,无伤大雅。

我在关注全运会奖牌之争时,也很欣赏各地群众的“相互伤害”,因为每一句话里都透着我不服气的劲头。我们需要相互刺激一下。

●济南全运之旅商务有限公司,旅行社业务经营许可证编号:L-SD-100151副本丢失,声明作废。
●赵南遗失中国注册会计师非执业会员证书,证书编号3720120139,声明作废。
●刘毅恒于2021年9月10日遗失身份证件,证件号371402199908300012,声明作废。
●刘延磊遗失山东警察学院学生证,证号:20182106,声明作废。

莱芜凤城农产品市场开发有限公司关于召开2021年度临时股东会的通知
尊敬的股东:经本股东泰安点石资产管理有限公司提议召开莱芜凤城农产品市场开发有限公司2021年度临时股东会,现将相关事宜通知如下:
一、会议基本情况
1、会议提议召开人:公司股东泰安点石资产管理有限公司,持有公司85%出资额;
2、会议召集人:股东泰安点石资产管理有限公司;
3、会议主持人:法定代表人孙宝龙或授权主持人;
4、会议开始时间:2021年10月8日上午9:30;
5、会议方式:现场会议;
6、会议表决方式及规则:股东本人或授权委托他人参加现场会议投票表决;表决规则以公司章程规定为准;
7、会议召开地点:莱芜凤城农产品市场开发有限公司办公室;
8、出席会议人员:列席会议人员为公司全体股东的法定代表人或其委托代理人出席会议。
二、会议审议事项
审议变更公司形式,由“有限公司”形式变更为“股份有限公司”形式,公司改制后,暂定名为“济南姚家岭农产品有限公司”,最终公司名称以市场监管局名称核准名称为准。
三、参加会议登记办法
1、公司登记在册的全体股东的法定代表人及自然人股东或授权委托人,代表股东出席本次股东会;
2、股东的法定代表人亲自出席会议的,应向公司出示法定代表人身份证件原件及提交复印件(加盖股东公章);
3、因故不能亲自出席会议的股东法定代表人可授权委托代理人出席,委托代理人出席会议的,该代理人应出示受托人身份证件原件并提交授权委托书(加盖股东公章)及受托人身份证件复印件(加盖股东公章);
4、登记时间:出席会议的参会人员请于2021年10月8日上午9:00在会场签到;
5、登记地点:莱芜凤城农产品市场开发有限公司办公室;
6、联系人:李霖,联系电话:17864807220。

泰安点石资产管理有限公司

2021年9月19日

●减资公告:济南市铭泰股权投资基金合伙企业(有限合伙)(统一社会信用代码:91370103MA3RBR7D1D),经全体合伙人研究决定,拟向公司登记机关申请降低注册资本,由注册资本3000万元降低至850万元人民币,请相关债权人自本公告发布之日起45日内向公司申报名债权或其它请求,特此公告。
2021年9月19日

●济南市工商行政管理局核发的《山东泰临建筑工程有限公司》公章(3713310062602)、财务专用章(3713310062603)、发票专用章(91371300MA3UAAE87)、法人章韩姍(3713310062605),不慎丢失声明作废。

●山东泰临建筑工程有限公司开户许可证丢失,核准号J4730016880501,基本存款账户信息1610010609200264650,声明原件作废。

●遗失声明:遗失济南鼎鑫置业有限公司2021年8月20日开具给威海市市政工程有限公司的购房收据4份:编号2189615(金额820564元)、编号2189616(金额817675元)、编号2189617(金额839397元)、编号2189618(金额833563元),特此声明挂失原件作废。

●山东建筑大学继续教育学院学生马志成毕业证编号为104305201605161425,学历档案丢失,档案作废。

刘培培不慎丢失济南鼎鑫置业有限公司于2019年9月6日开具的北纬37度A12号楼1单元901室的购房首付款收据,收据金额:216584元,收据编号:6970647。

2020年4月26日开具的购房首付款收据,收据金额:20000元,收据编号:0666529。2020年8月23日开具的购房首付款收据,收据金额:7000元,收据编号:7338519,以上收据声明作废。

●孟庆武,身份证号码:370302197207225114,丢失行驶证,编号:37X 0035114736及驾驶证,编号:3710043783847,声明作废。

●减资公告:丰贤餐饮管理有限公司(统一社会信用代码:91370100689807575G),经公司股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由注册资本11111万元减至5111.1万元人民币,请相关债权人自本公告发布之日起45日内向公司申报名债权或其它请求,特此公告。2021年9月19日

●郭伟不慎遗失山东荣兴置业有限公司开具的购买泰和世家2-1-1702购房首付款收据1张,收据号0002442,金额168000元,声明作废。

刘培培不慎丢失济南鼎鑫置业有限公司于2019年9月6日开具的北纬37度A12号楼1单元901室的购房首付款收据,收据金额:216584元,收据编号:6970647。

2020年4月26日开具的购房首付款收据,收据金额:20000元,收据编号:0666529。2020年8月23日开具的购房首付款收据,收据金额:7000元,收据编号:7338519,以上收据声明作废。

●解除劳动合同通知书
展晓(身份证号3701241995****6012),鉴于你未按照2021年8月4日本公司登报公告期限时间于2021年8月25日前返公司报到,截至本通知出具之日你已经累计旷工97日,经公司研究决定,于2021年9月19日解除与你签订的劳动合同。

请你于2021年9月30日前到公司人力资源部办理离职手续,逾期不办理手续者责任自负。

特此通知!
济南轨道交通集团建设投资有限公司

●姓名:姜桂芝,身份证号码:370121196411153924,挂失购买济南西开置业有限公司金碧新城三期项目17号楼2单元203室购房发票,发票号:08364124,金额:1261265.00元;储藏室17号楼2单元103,认购书,编号:5688,声明作废。

●注销公告:济南峻熙伟业商贸有限公司(注册号:370100200110985)经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由张涛、刘霞组成,请债权人于2021年9月19日起45日内向本公司清算组申报债权或其它请求。

●济南恒大绿洲-车位二期-B地块2号车库(有产权)1-1458姓名秦婉,身份证号码370124198512280042,认购书编号:0014354,收据编号:0014354,金额:42000元,现登报挂失,申明作废。

●山东通琪物流科技有限责任公司,鲁AG8352,中华人民共和国道路运输证丢失,证号370106300405,声明挂失原件作废。

●遗失声明:张兴振,遗失济南御峰置业有限公司开具的购房收据一份,金额:336669元,编号:AY0026139,特此声明挂失原件作废。

友情提示:本栏目内容仅为持证人提交的单方形式发布,不作为有效依据和法律认定。不作为相关责任的依据,以行政职能部门对其实质最终业务审核为准。相关利害关系人应通过具有管理权限的职能部门或主体最终确认信息或进行交易。